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ATA Nº 02/NPPD-RE/UFFS/2022

ATA DA 1ª REUNIÃO DE TRABALHO DO NÚCLEO PERMANENTE DE PESSOAL
DOCENTE DO CAMPUS REALEZA

Aos seis dias do mês de abril de dois mil e vinte dois, às nove horas e dez minutos, por video-
conferência sistema Cisco Webex, realizou-se a 1ª Reunião Trabalho de 2022 do Núcleo Perma-
nente de Pessoal Docente (NPPD) do Campus Realeza, sob a coordenação do professor  Antonio
Marcos Myskiw, presidente do NPPD-RE. Fizeram-se presentes  os membros:  Marcos Leandro
Ohse (titular), Saulo Gomes Thimoteo (titular) e Clóvis Alencar Buzteg (suplente). Aberta a reu-
nião, o presidente informou sobre a publicação da Resolução Nº 114/CONS-RE/2022, que esta-
belece o fluxo para a definição do perfil de vagas docentes no Campus Realeza. Salientou que o
Inciso II do Art. 4 da referida Resolução estabelece que o NPPD-RE, baseado em estudo atuali-
zado a respeito das demandas docentes no Campus, emita um parecer sobre a alocação das va-
gas.  Em  seguida,  informou  que  o  NPPD-RE  recebeu,  via  SIPAC,  o  Processo
23205.009402/2022-92, encaminhado pela Coordenação Acadêmica, com as vagas disponíveis
no Campus e os pareceres das coordenações de cursos. Destacou que o processo apresenta ofício
da Coordenação Acadêmica detalhando os códigos de vagas para cargo de Professor do Magisté-
rio Superior, oriundas dos processos de remoção e redistribuição das docentes, conforme segue:
a) Gisele Louro Peres (código de vaga 0691405); b) Danuce Marcele Dudek (código de vaga nº
0933125); c) Danielle Nicolodelli (código de vaga nº 0322676) e solicita parecer preliminar do
NPPD-RE sobre alocação dessas vagas. Segue junto ao processo os pareceres da Coordenação
do Curso de Química, Coordenação do Curso de Física e Coordenação do Curso de Ciências Bi-
ológicas, cursos nos quais atuavam as docentes desses códigos de vaga que estão em análise.
Após, o presidente salientou a importância do Núcleo definir mecanismos e ferramentas adequa-
das para criação do parecer preliminar. O professor Marcos Ohse destacou, analisando os parece-
res do processo encaminhado, que com relação ao parecer do Curso de Química as demandas
deixadas pela remoção da docente Gisele foram, nesse momento, atendidas com a vinda do do-
cente Adriano Silva, através de exercício provisório na UFFS para acompanhamento de cônjuge,
mas tratando-se de exercício provisório o código de vaga do docente permanece na instituição de
origem e no caso do docente retornar para a UFAC o curso fica sem o docente e sem o código de
vaga caso o código seja destinado a outro curso, por isso considerou relevante os questionamen-
tos do Curso de Química no Parecer. Com relação ao parecer do Curso de Física e o parecer do
Curso de Ciências Biológicas, os códigos de vagas resultantes da redistribuição das docentes Da-
nuce e Danielle considerou importante as vagas permaneceram nos cursos/áreas de origem com o
perfil estabelecido nos pareceres. O professor Saulo  Thimóteo questionou sobre o parecer do
Curso de Química, se houve devolutiva dos questionamentos e destacou ser importante um retor-
no da Coordenação Acadêmica, detalhando o processo de exercício provisório do docente Adria-
no Silva na UFFS. Na sequência, o professor Clóvis Butzge explanou que primeiro deve-se fazer
um estudo amplo sobre as demandas docentes no Campus e após analisar a destinação dos códi-
gos de vagas existentes. Sobre os pareceres dos cursos, considerou importante a manutenção da
vaga da professora Danuce no Curso de Física de acordo com o perfil definido no Parecer, diante
das demandas do curso; sobre a vaga da professora Danielle destacou um perfil mais abrangente,
na área do ensino das ciências que contemplaria as demandas de outros cursos. Sobre o parecer
do Curso de Química salientou importante ter respostas aos questionamentos do parecer. Com re-
lação ao exercício provisório do professor Adriano disse que é a instituição que assume o ônus e
o bônus, não o curso específico, destacou caso o professor volte à instituição de origem quem
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tem que responder é a UFFS. Salientou que, atualmente, com a vinda do professor Adriano, o
curso está completo em seu quadro de professores do domínio específico, não tem com o manter
esse código de vaga em suspenso correndo risco do Campus perder o código. O Presidente, An-
tônio Myskiw, ressaltou que é necessário obter maiores informações das demandas dos cursos
para direcionar as vagas, com relação ao parecer do Curso de Física considerou a necessidade de
manter o código de vaga da professora Danuce para atender as demandas do curso de Física. So-
bre o  código de vaga da professora Danielle tem que ser um perfil mais amplo, na área do ensi-
no da ciência para atender outras demandas no Campus, sobre o Código de vaga da docente Gi-
sele e considerando o parecer do Curso de Química, destacou que de acordo com o parecer do
curso, as demandas estão sendo atendidas com a vinda do professor Adriano Silva, e levantou al-
guns questionamentos de algo que pode vir acontecer, mas não se pode trabalhar com conjecturas
e deixar o código de vaga suspenso. O professor Marcos Ohse sugestionou solicitar a Coordena-
ção Acadêmica a Portaria do MEC com a determinação de execício do docente Adriano Silva na
UFFS. O Presidente sugeriu como encaminhamento solicitar a Coordenação Acadêmica resposta
aos questionamentos contidos no parecer do Curso de Química, com informações sobre o proces-
so de exercício provisório do docente Adriano para a UFFS. O encaminhamento foi acolhido pe-
los demais membros. Na sequência, o Presidente destacou os seguintes documentos que auxilia-
rão no estudo do NPPD: Planilha dos CCRs dos cursos que está sendo montada pela Coordena-
ção acadêmica; Estudo das demandas docentes do Campus; Informações dos PAA/RAA forneci-
das pela Coordenação Acadêmica e os pareceres das coordenações de cursos. Destacou a necessi-
dade de analisar as demandas do Campus e a destinação dos códigos de vagas docentes. Após
ponderações sobre a sistemática que será utilizada pelo NPPD, deliberou-se pela criação de uma
planilha baseada nos dados já existentes, de forma a se obter informações mais consistentes para
embasar o parecer do NPPD. O presidente informou que convocará o Núcleo na próxima semana
para dar continuidade aos trabalhos. Após, não havendo nada mais a tratar, às dez horas e quinze
minutos a reunião foi encerrada. Eu, Cristina Zulmira Almeida de Campos, secretária do Núcleo
Permanente de Pessoal Docente do Campus Realeza, lavrei a presente Ata que, depois de apre-
sentada aos membros do NPPD-RE e aprovada, será assinada por mim e pelo presidente.

ANTONIO MARCOS MYSKIW
Presidente do NPPD-RE

CRISTINA ZULMIRA  ALMEIDA DE CAMPOS
Secretária do NPPD-RE
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